2. pisemka skupina A e

X

(x-2)

2) Urcete inverzni funkei k funkci g: y = cos (3x) - 2. Urcete defini¢ni obor a obor
hodnot obou funkei.

1) Urcete lokalni extrémy funkce f(x) =

3) Urcete rovnici tecny k funkci f(x) = x + 4 v bodé T[-1,7].
X

4) Urcete determinant matice

1 -1 0 2
0O 0 21
-1 1 10
1 2 1

5) Reste soustavu rovnic
x+y+2z=12
2x+2y+3z=3

dx+3v+4z=1

6) Vypocitejte C+ A+ (BT — 24T)

a=(; 21 8= 35 5= 2)

Vysledky:

1) lokalni minimum x=-2, lokalni maximum neni

)y = garccos(x +2),D(f) =H(f) = (O;g), H(f)=D71(f) =< -3;-1>
3)y=-3x—-8

4)det A=3

5) nema teseni

(1, o)



2. pisemka skupinaB =~ --m--mmmmmmemm e
1) Urcete Taylortv polynom tretiho stupné funkce f v bod¢ x, = 0, kde

flz)=3- c-n:ﬂ:;fj — 2r)

i

2) Urcete maximalni intervaly, na kterych je funkce f(x)= L?_ konvexni ¢i konkavni.

3) Urcete vSechny asymptoty funkce
2r° — 9z —3
3—x '

flz)=

4) Vypocitejte X pomoci Cramerova pravidla.

x=2y+z=1
-x+3y+2z=0
2x=y+3z=3

5) Vypocitejte z maticové rovnice matici X.

AX =24=BX-C

o YL e

6) Urcete hodnost matice v zavislosti na parametru k

1 —1 3 2
2 - i 1
1 1 bo—4
o -1 -1 k

A=

Vysledky:
1)
l.!i

/3 T
Tslz] = (3— L) -1-Z 1243 1—1+4- o

2 1!
2) Konvexni (-1;1), konkavni (—oo0; —1), (1; )
3) x=3,y=—-2x+3
4) x=3
1 -1
9 (; 1)
6) h=3prok=3,h=4prok +3



